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Cls IX-X

Problema 1 - Arta

intr-o dimineata, camionul care céra tot felul de obiecte de arta foarte scumpe de la Luvru
a fost pradat. Pentru ca politia a aflat cateva ore mai tarziu de toata situatia, le este foarte
greu sa determine cum ar fi cel mai bine sa actioneze.

Din acest motiv, au fcut o listd cu obiectele de arta din camion gi au decis sé le
urmareascé doar pe cele care sunt mai scumpe de o valoare K. Din nefericire, este stiut
faptul cd majoritatea acestor opere de artad nu vor fi recuperate, iar detinatorii sunt
constienti de cat de probabil este ca un anumit item sa fie pierdut pe veci si au nevoie de
un program care sa le spuné ce paguba va exista dupa ce se termina investigatia in functie
de o probabilitate maxima de pierdere P.

Astfel, stiind probabilitatea ca un item sa fie pierdut, stiind valorea acestuia si numerele K
si P sunteti rugati sa calculati paguba ramasa.

Date de intrare:

- Fisier de intrare:arta.in
- Pe prima linie sunt numarele N, K si P, separate printr-un spatiu, cu semnificatia din

enunt.
- Peurmatoarele N linii se afla cate o pereche de numere v si p, separate printr-un
spatiu unde v este valoarea obiectului de arté si p este probabilitatea ca acesta sa

fie pierdut pe veci.
Date de iesire:

- Fisierde iesire: arta.out
- Pe prima linie a fisierului va fi prezentd suma totald cu care se asteapté detinatorii

sa fie pagubiti.
Restrictii si precizari:
- NsiKsifiecare valoare v sunt numere naturale mai mici decat 1000000.

- Psifiecare probabilitate p sunt numere rationale cu 2 zecimale intre 0 si 100
(inclusiv).

- Toate obiectele de artd cu o valoarea mai micéa decét K sunt considerate pierdute pe
veci si trebuie adunate la suma pagubita.

- Toate obiectele de arta cu o probabilitate de pierdere mai mare decat P sunt
considerate pierdute pe veci si trebuie adaugate la suma pagubita.
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- Limita de memorie: 32KB.
- Timp de executie: 0.01s.

Exemple:

arta.in | arta.out

3100 50.00 280
805.50

150 40.00

200 51.99

Explicatie:

Camionul céra 3 obiecte. Politia va urmari doar obiectele cu o valoare mai mare de 100.
Dacé obiectele au probabilitatea de pierdere mai mare ca 50.00 se vor considera pierdute.

Primul obiect valoreaza 80 (sub 100), insa in ciuda faptului ca are o probabilitate de
pierdere mica (doar 5.5%) este prea putin valoros sa fie urmarit de politie, deci se adauga la

paguba.
Paguba = 80.

Al doilea obiect valoreaza 150 (peste 100) iar probabilitatea de pierdere este sub limita de
50%, astfel ca acesta se considerd recuperat si nu se adauga la paguba.

Paguba =80 + 0 = 80.

Al treilea obiect este cel ma valoros (200, peste 100) dar probabilitatea de pierderea este
prea mare (peste 50%) si astfel se adauga la paguba.

Paguba =80 + 200 = 280.



